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Algemene Ledenvergadering 
 
Locatie Aquarijn 
Datum 16-5-2022 
Geschreven door Mirjam Punt 

 
Aanwezig  Afmeldingen 
Mw. H. van Lienden Mw. M. Roberts Mw. G. Kok 
Mw. A. Punt   Mw. M. Postma Mw. C. Smedts 
Hr. P. van der Meer Mw. M. Verwoerdt  
Mw. A. Linting Hr. N. van der Zon  
Hr. M. van Arkel Hr. B. Punt  
Mw. M. Punt Hr. R. Punt  
Mw. C. van Steijn Hr. M. Godwaldt  

 
Actie door Verslag 

  
1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering door iedereen welkom te heten. 
 
2. Post /mededelingen 
Geen 
 
3. Notulen 
De notulen van de Algemene Ledenvergadering 20-4-2021 worden 
goedgekeurd, hierbij dank aan de schrijver. 

 
4. Jaarverslagen 

• Jaarverslag Evenementencommissie: goedgekeurd met dank 
aan Marc.  

• Jaarverslag Technische Commissie: goedgekeurd met dank 
aan Annemiek. 

• Jaarverslag Communicatie Commissie: goedgekeurd met 
dank aan Mirjam. Marieke Postma merkt op dat er vaak 
vragen komen van ouders aan de kaderleden over de gang 
van zaken in het zwembad. Het bestuur gaat met deze 
opmerking aan de slag in een bestuursvergadering. Mirjam 
merkt op dat veel mailtjes verstuurd vanuit Club Assistent in 
de spam terecht komen. Zij gaat dit neerleggen bij Club 
Assistent. 

• Jaarverslag Bestuur: goedgekeurd met dank aan Adri. 
 

Tot onze grote spijt hebben wij verzuimd het overlijden van Hans 
Zwarts te noemen in de jaarverslagen van 2021. Hans is jarenlang 
erelid geweest van onze vereniging. Wij missen Hans enorm. 

 
 

 5. Financieel verslag 2021  
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Paul van der Meer heeft het penningmeesterschap in september op 
zich genomen. 

 
De penningmeester heeft hard gewerkt om zich alles eigen te maken. 
Paul geeft een uitgebreide uitleg bij de financiële stukken en stelt 
voor om het uitbreidingsfonds op te heffen. Dit fonds is destijds in het 
leven geroepen om de materialen aan te schaffen die we moesten 
aanschaffen nadat we die niet meer van Thermen2 mochten 
gebruiken. Marco Godwaldt vraagt om €5000,00  voor de aanschaf 
van materialen te laten staan. Dit is akkoord. 
Niels van der Zon vraag hoe het zit met de afschrijving van de 
materialen. Paul zegt ze dit jaar vrij te laten vallen. 

 
Marga Robberts en Bonita Spaan hebben decharge verleend 

 
6. Contributie 
Er wordt voorgesteld de contributie dit jaar te verhogen naar €42,00. 
De leden gaan hiermee akkoord. De verhoging gaat in per 1-7-2022. 

 
7. WBTR 
Hannie geeft een korte toelichting over de WBTR (Wet Bestuur en 
Toezicht Rechtspersonen). Zij geeft aan dat de verenigingen geen 
nieuwe statuten hoeft op te stellen maar dat we het 
bestuursreglement nog verder uit moeten diepen. 

 
8. Verkiezing 
Het voorstel zoals gedaan tijdens de ledenvergadering wordt 
goedgekeurd.  
Het bestuur ziet er nu als volgt uit: 
 
Voorzitter Hannie van Lienden 
Vice Voorzitter Marc van Arkel 
Secretaris Mirjam Punt 
Penningmeester Paul van der Meer 
Lid Technische Commissie Annemiek Linting 
Lid Evenementen Commissie Gerdien Kok 
Lid Communicatie Commissie Cathy van Steijn 

 
9. Rondvraag 
Cathy van Steijn vraagt of de aanwezigen ideeën hebben voor 
kaderwerving. Er worden weer posters opgehangen op scholen, 
tijdens kijklessen de ouders actief benaderen. 
 
10. Sluiting 

Om 21.20 uur sluit de voorzitter het overleg en dankt iedereen 
voor zijn inzet dit jaar. 

 


